



---

Санкт-Петербургский государственный университет

ЮРИДИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

---

**О Т З Ы В**

о прохождении учебной практики  
студенткой 4 курса 1 потока 5 группы  
дневного отделения

Мироновой Анной Вячеславовной

**Сроки прохождения учебной практики в Юридической клинике СПбГУ:**

01 октября 2018 года – 26 декабря 2018 года.

В соответствии с программой учебной практики Мироновой Анной Вячеславовной были пройдены два блока учебных дисциплин.

Задачами первого блока дисциплин, направленного на формирование базовых навыков профессиональной деятельности, были освоение и практика в форме ролевого моделирования следующих видов деятельности: организация делового и профессионального этического общения, делопроизводство в соответствии с положениями Юридической клиники СПбГУ, первичное интервьюирование клиентов, определение алгоритма анализа дела и выработки правовой позиции, консультирование клиентов.

В рамках второго блока учебных дисциплин студентка успешно освоила дисциплины специализации: «Особенности ведения дел социальной защиты», «Особенности консультирования по вопросам образовательного права». Миронова А. В. получила знания в области социального обеспечения граждан и в области образовательного права, усовершенствовала навыки делопроизводства.

Миронова Анна Вячеславовна проходила практику в основной функциональной группе консультантов. За время прохождения практики Анной Вячеславовной была проведена работа с семью обращениями граждан. Дела, которые вела студентка, относились к области гражданского, жилищного, трудового права, права социального обеспечения, а также гражданского процесса. Она проводила встречи с клиентами, в ходе которых выясняла юридически значимые факты, определяющие правовое положение клиентов в контексте оспариваемых обстоятельств. После согласования правовой позиции и стратегии возможных действий клиента с преподавателем-специалистом по делу Анна Вячеславовна разъясняла особенности правового регулирования того вопроса, с которым обратился клиент. Проводя устную консультацию, Миронова А. В. отвечала на встречные вопросы клиентов об особенностях правового регулирования и порядке обращения в государственные органы. Каждому клиенту был предоставлен меморандум, отражающий содержание устной консультации, по одному из дел – проект апелляционной жалобы. Анна Вячеславовна также вошла в состав мини-бюро из трех консультантов, созданного для рассмотрения дела. Создание бюро позволило в сжатые сроки провести комплексный анализ правовой проблемы, подготовить необходимые документы и провести консультацию с клиентом. Кроме того, Миронова А. В. посещала занятия функциональной группы консультантов, работала в качестве дежурного консультанта, готовила письменные ответы на обращения граждан, поступающие в Виртуальную приёмную Юридической клиники СПбГУ.

Также Миронова А. В. занималась анализом и систематизацией архивных данных Юридической клиники СПбГУ в составе функциональной группы систематизации, исследования и анализа. В ходе выполнения коллективного задания студенткой было проведено исследование обращений граждан по вопросам семейного права, изучены и сделаны выводы по таким параметрам как категория клиентов, категория вопросов, особенности установления контакта с клиентом.

В процессе прохождения учебной практики Мироновой А. В. были усовершенствованы навыки коммуникации с клиентами, анализа информации,

полученной в ходе общения с клиентами; выработки юридической позиции по делу; составления документов правового характера в соответствии со стандартами делопроизводства; были получены и углублены знания по различным отраслям права.

Миронова Анна Вячеславовна зарекомендовала себя как ответственный и организованный студент, открытый к диалогу и новым задачам. Благодаря аналитическому мышлению Валерия Валерьевна выполнила все поставленные перед ней задачи высоком профессиональном уровне.

Норматив учебной практики выполнен в объеме 10,65 балла:

Индивидуальный куратор практикантки \_\_\_\_\_ / И.К. Бекитова /  
ФИО

Практика защищена « 26 » \_\_\_\_\_ / декабрь / 20 18 года.

Состав комиссии:

1. \_\_\_\_\_ / Мавлов И.А. /
2. \_\_\_\_\_ / Турганов А.Е. /